

## Příloha č. 2 – Zásady používání cookies

### ZÁSADY POUŽÍVÁNÍ COOKIES

Při návštěvě a používání internetových stránek <http://www.zustelc.cz> („Internetové stránky“), jejichž provozovatelem je Základní umělecká škola Telč, náměstí Zachariáše z Hradce 71, 588 56 Telč („Škola“ nebo „my“) se ve vašem zařízení aktivují cookies nebo jiné technologie, jako jsou pixely (dále společně „cookies“). Používání cookies nám umožní nabídnout Vám takový obsah a služby, které nejlépe odpovídají Vaším potřebám a zájmům. Cookies umožňují zaznamenat informace o Vaší návštěvě Internetových stránek a díky jejich používání tak bude Vaše další návštěva snazší a rychlejší.

#### JAKÉ COOKIES POUŽÍVÁME?

##### NA INTERNETOVÝCH STRÁNKÁCH POUŽÍVÁME POUZE NEZBYTNÉ COOKIES

Při návštěvě a používání Internetových stránek pouze pro informační účely, tj. pokud se nezaregistrujete nebo nám neudělíte souhlas, shromažďujeme pouze údaje, které Váš prohlížeč předává na náš server, což je nezbytné, abychom Vám mohli zobrazit Internetové stránky a zaručit Vám stabilitu a bezpečnost jejich užívání.

Název	Účel	Strana	Životnost
PHPSESSID	Nativní pro PHP weby, používá se k navázání uživatelské relace.	vlastní	relace

#### JAK MŮŽETE NASTAVIT COOKIES?

Aktivaci nezbytných cookies nelze odmítnout.

Obecně je možné soubory cookies odmítnout nebo si nastavit aktivaci jen některých (v závislosti na typu prohlížeče) prostřednictvím svého internetového prohlížeče. Nastavení souborů cookies v nejčastěji používaných prohlížečích najdete na následujících odkazech:

- [Chrome](#)
- [Firefox](#)
- [Opera](#)
- [Microsoft Edge](#)

#### PROPOJENÍ NA SOCIÁLNÍ SÍTĚ

Tlačítka sociálních sítí jsou na našich Internetových stránkách umístěna, zejména pro možnost interakce se sociálními sítěmi, abychom Internetové stránky učinili zajímavější. Spojení s příslušnou sociální sítí nastane, pouze pokud aktivně kliknete na příslušné tlačítko. V tomto případě Váš webový prohlížeč zahájí připojení k serverům příslušné sociální sítě.

#### ODKAZY NA INTERNETOVÉ STRÁNKY TŘETÍCH STRAN

Propojení na internetové stránky jiných subjektů je na našich Internetových stránkách umístěno, zejména proto, abychom naše Internetové stránky učinili zajímavější pro Vás jako uživatele. Přesměrování na příslušnou webovou stránku nastane, pouze pokud aktivně kliknete na odkaz. V tomto případě Váš webový prohlížeč otevře příslušnou webovou stránku. Nastavení se řídí zásadami příslušné Internetové stránky, na které nemáme vliv.

Datum poslední aktualizace: *březen 2024*